

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Pénzügyek miatt bajba kerülhet és nem mindig tudja majd jól feldolgozni a munkahely az anyagiak és a vagyonszerzés miatti feszültségeket. Ha megtanul kompromisszumot kötni környezetével, akkor nem fenyegeti az a veszély, hogy pénzügyi kapcsolatait elveszíti.

Bika (április 21 - május 20) Ne legyen a héten téma a pénz vagy az egészség, mert mindegyikből többet birtokol, mint a környezetében élők. Attól, hogy ők nem mondják, még lehetnek rosszabb helyzetben. Hobbija nagyon kellemes meglepetést tartogat, csodálkozik majd, hogy kis dolgok milyen nagyra változnak.

Ikrek (május 21 - június 21) Úgy érzi, hogy párkapcsolata új irányba mozdult, és nem örülök ennek. Aggodalomra nincs ok, párja szereti, csak időszakosan más dolgok is előtérbe kerültek nála, de ettől még ön a legfontosabb neki. Munkahelyén nehéz pillanatok adódnak, mert olyasvalamiért vonják felelősségre, amit nem is követett el. Mindenképpen álljon ki igazá mellett.

Rák (június 22 - július 22) Kapcsolatai kedvezőbben alakulnak. Bár még nem múltak el teljesen a problémák, de érdemes a megoldásért munkálkodni. Mielőtt azonban elhamarkodottan cselekedne, mindenképpen érdemes utánajárni a tényeknek. Egy kollégája alaposan próbára teszi a türelmét.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Elképzelhető a héten némi anyagi nehézség, de az is lehet, hogy csak a rezsiköltségei emelkedtek. Jót tesz, ha szakít rá időt, hogy kimozduljon a természetbe, a séta, a kirándulás vagy a kerti munka csak hasznára válhat. Érdemes körültekintően végezni minden munkát.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Bár meg van rá a szándéka, hogy azonnal éljen a kínálkozó lehetőségekkel, most mégis jobban teszi, ha mielőtt lép, gondosan tanulmányozza a lehetőségeket és azt, hogy milyen előnye vagy hátránya származhat a dologból. Párkapcsolata új alapokra helyeződik.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) A hét eleji rosszkedvét egy közeli barát könnyedén feloldja, ugyanis a közösen kitalált mentőprogram igazán fantasztikusan sikerülhet. A munkában ne legyen telhetetlen, érje be annyi dicsérrel és vállveregetéssel, amennyit a főnök kioszt.

Skorpió (október 23 - november 22) Egy távolabb élő rokonnak úgy tűnik szüksége van önre, ezért ne térjen ki előle, ha megkeresi problémájával. Nem csoda, a hangulata, a kisugárzása és a megjelenése is hibátlan és varázslatos amit a távol élők is megéreznek. Sőt, az ellenkező neműek körében is sikert arathat.

Nyilas (november 23 - december 21) Úgy tűnik, feltűnik egy vetélytárs a láthatáron. Lehet, hogy párjára pályázik, lehet, hogy a munkájára, mindenesetre legyen résen és lépjen ellentámadásba, mert csak így tudja őt elűzni a fontos dolgok mellől. Kollégái vagy barátai közül lesz olyan, aki segítségére siet.

Bak (december 22 - január 20) Néhány napig nagyon lendületesnek és energikusnak érzi magát, arra azonban ügyeljen, hogy egyeztesse össze a család igényeit a munkahely igényeivel. Szerecsés kézzel nyúl a pénzhez és végre élvezheti a pozíciójából származó hatalmat vagy juttatásokat.

Vízöntő (január 21 - február 19) Amit a héten aláír, az hosszú távú sikereket ígér. A szerelem is megtalálja és a kedves valómásoktól úgy érzi majd magát, mint aki a föld felett lebeg. Ennek ellenére, ha valami elromlik a lakásban, akkor ne őt kérje a javításra, inkább hívjon mesterembert, a szabadidejüket pedig töltsék inkább valami sokkal kellemesebbel.

Halak (február 20 - március 20) Nyomasztó hatással lehet egy kisebb anyagi gond. Családjának vagy kedvesének szüksége lenne egy-két dologra, amit most nehéz előteremteni, de mint máskor is, most is számíthat türelmükre és megértésükre. Mindezek ellenére próbáljon félretenni az ennél is nehezebb időszakokra.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

Szeptember 11-től szeptember 17-ig:

Szarvas Gyógyszertár

Szarvas, Szabadság u. 39. Tel.: 06-66-311-510

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas

Szeptember 10-től szeptember 13-ig:

Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37.

Tel.: 06-66-217-842., 06-30-9583-199

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifüggeszteni.

WIFI a városban
két helyen is:
-Árpád-köz
-Ciprus előtti tér



Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd
Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételőnek, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Vajda P. utcában osztható telken, 3 szoba összkomfortos ház 15M Ft.
Fenyő utcában 150m²-es ház eladó. I.ár: 18M Ft
Markovics utcában építési telek sürgősen eladó
Központban 36 m²-es, felújított III. emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.
Füzesben elől nagy vízparti telek faházzal eladó. 9.9M Ft.

Sztár felett 2 szobás, felújított lakás olcsón eladó.

Eötvös utcában 2 lakásos ház egyben, felújítva, garázzsal eladó. I.ár: 13M Ft.

Deák u.-ban központi 2 szintes sorházi 99 m²-es lakás garázzsal sürgősen eladó. I.ár: 15M Ft.

Keresztháti üdülősoron vízparti 2 szintes 80 m²-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft.
Belvárosban sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.

Szabadság úton felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.

Békésszentandráson építési telek sürgősen eladó.

Dinnyelapason tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.

Békésszentandráson, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.

Mangoluzgban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFT.

Fenyő utcában építési telek eladó.